

顺平县89岁老母亲与残疾儿子相依为命

保定好人 6年持续帮扶贫困母子

顺平县两分庄村89岁老母亲郭秀英和她的残疾儿子何金柱相依为命。4月17日,何金柱打来电话称最近耳鸣得厉害。第二天,保定好人、保定市优秀志愿者高博成、李小霞、张平再次来到这个贫困家庭,专程赶来给何金柱进行病情检查,并送来了生活用品和药品。自2013年春节第一次走进这户特困家庭,6年来,他们已第13次来看望帮助这对贫困母子。

本报驻保定记者李连成 文/图



高博成为残疾人何金柱检查。

89岁老母亲 照顾残疾儿子47年

郭秀英老人家住保定顺平县两分庄村,今年已经89岁。本该安享天年的年纪,郭秀英却要照顾躺在床上的残疾儿子。

据郭秀英介绍,儿子何金柱,今年66岁。19岁的时候,不慎从电线杆上摔落,造成全身瘫痪,从那时候起老妈就开始照顾他。老伴在世的时候,他们老两口一块照顾儿子还稍微轻松些,18年前,随着老伴的去世,家里只剩下她和儿子,照顾儿子的重担就落在了她一个人的肩上。

保定好人、保定市优秀志愿者高博成、李小霞、张平均来自保定市爱心敬老协会。这次三人赶到老人家中,是因为4月17日老人的儿子何金柱在电话中求助,他最近一直耳鸣,想找个医生看一下。

张平告诉记者,得知何金柱的求助后,协会负责人当即与协会养老健身顾问高博成联系,准备了相关医疗

专用器械和药品后,第二天就专程来到家中,给残疾人何金柱进行诊治。

89岁的郭秀英老人如往常每次一样,拄着拐杖在村口等候大家的到来。

保定好人、保定市优秀志愿者高博成针对何金柱长期卧床不起的情况,进行了询问,并对耳道和嗓子进行了认真检查,同时检测了血压。针对病情检查的情况对造成耳鸣的原因进行了初步诊断,同时提出了一些治疗建议。

高博成主任还给89岁的郭秀英老人进行了检查,针对老人长期腰疼的病症贴了消炎止痛膏并进行了按摩治疗。他还为郭秀英老人和何金柱送来了药品,并详细说明了使用注意事项并在药盒上写清了服用方法。高博成和李小霞还对老人家中存放的药品认真进行了检查,对于已过期或即将到期的药品全部进行了清理。

6年13次 看望帮助贫困母子

爱心志愿者和郭秀英老人聊起了

家常,老人讲起自己小时候家里穷,上街讨饭时,被狗咬了大腿的经历,还挽起裤子让众人看至今留在大腿上碗大的疤痕。

郭秀英老人拉着爱心志愿者的手说:“想想过去,现在我们生活好多了,又有你们这些好心人过年过节来看我们、帮我们。”郭秀英老人不由得流下了眼泪,“真不知道该怎么报答你们”。

躺在床上的何金柱说:“我们家里的电视、电冰箱、轮椅都是好心人送来的,至今我的电话费都是一位不知姓名的好心人每月在帮我交,政府也帮我们房子修好了,现在我们的生活真是一天比一天好了。”

当爱心志愿者要离开时,这位89岁的老人像往常一样,拉着志愿者的手,拄着拐杖一直送到村口。

保定市爱心敬老协会相关负责人在回来的路上介绍称:“从2013年1月份,协会就将母子俩定为了长期帮扶对象,6年多来这是第13次来到家中。尽我们的微薄之力,让这户贫困母子生活得到一些改善。”

资讯

河北第一所全日制学历教育专业艺术高中诞生

本报讯(记者李会斌)4月21日上午,河北省第一所全日制学历教育专业艺术高中诞生了,石家庄华唐艺术职业高中揭牌仪式举行。

据了解,该学校以“艺术+文化”为办学特色,打造了最强的专业课教学团队和最强的文化课教学团队。专业课教学团队由国内外的名师名家、全国各大艺术高校教学一线的学科骨干力量以及国内名牌大学的专业优秀毕业生组成,文化课教师均来自重点高校优秀毕业生。华唐艺术高中开设了精英班、复兴班和国际班。国际班瞄准的是国际一流名校,学校已与意大利库内奥美术学院、乌克兰柴可夫斯基音乐学院、加拿大多伦多音乐学院等国外多所顶级高校开展合作。

目前,学校总占地面积260亩,可容纳学生8000余人。今年8月中旬,华唐将面向社会、家长和考生全面开放参观。

我省举办冬季清洁取暖典型案例展示交流活动

本报讯(记者刘岚 通讯员王宝松)4月20日至22日,河北省冬季清洁取暖典型案例展示交流活动在廊坊举行,共73家单位、83个清洁取暖典型案例参展,其间,专家围绕清洁取暖技术及清洁取暖方式进行指导,帮助各地结合本地资源条件、能源禀赋、居民可承受力,因地制宜探索清洁取暖的技术路径。

据了解,截至去年底,我省已完成气代煤、电代煤327.8万户,超额完成大气“国十条”确定的目标任务,11个设区市PM2.5平均浓度较2013年下降39.8%,全省清洁取暖工作取得明显阶段性成效。

宁晋残疾中学生 获赠爱心轮椅

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员李三虎)“好孩子,志愿者们给你送来了轮椅,希望能帮助你好好生活、好好学习。”4月20日,邢台宁晋公益组织“德行天下”会长王少浩一番暖心的话让赵佳育同学和在场的师生们心里格外激动。

赵佳育是宁晋县东汪镇东汪五村的一名18岁女孩,现就读东汪中学。自幼脑瘫,曾做大型手术,至今下肢无力,行走不便,生活不能自理。父亲患糖尿病,不能从事较重的体力劳动,母亲每天接送她上下学,也不能外出打工,只靠在家门前摆个菜摊维持生计。

尽管赵佳育有一个和常人不一样的身体,但她遇到了拥有爱心的校长、班主任、老师和同学们,在温暖的大家庭里,得以健康成长。更值得赞赏的是,她有一颗顽强好胜的心,积极向上的精神和阳光乐观的心态,这些都深深地感染着身边的每一个人。

“德行天下”是宁晋县的公益组织,在得知赵佳育同学的情况后,志愿者们第一时间慷慨解囊,购买了一辆价值2000元的电动轮椅。4月20日,“德行天下”20名志愿者,走进东汪中学,为赵佳育同学捐赠爱心轮椅,以代替她的双腿,帮助她继续完成学业,迈向成长道路上更高的门槛,实现立志成才的理想与愿望。图为捐赠现场。



吧徒步”为主题,旨在通过绿色环保的千人徒步健身行活动,促进全民健身运动的开展,进一步助力“全域旅游 全景易州”建设,培树清西陵旅游品牌节事活动,全面推进清西陵5A级景区创建工作,彰显清西陵的生态之美、文化之美,提高易县旅游的知名度和美誉度。图为部分徒步爱好者合影留念。

京津冀3000多名徒步爱好者 畅享清西陵松海听涛

本报保定电(记者李连成 通讯员徐国良)4月21日上午,冒着淅淅沥沥的小雨,第二届清西陵徒步大会在世界文化遗产——河北易县清西陵盛大开启。景区拥有华北面积最大的人工古松林,负氧离子高达每立方厘米10000个,素有“天然氧吧”之称。当天,共有来自京津冀的3000多名徒步爱好者徒步古松林,

松林雨声交融,徒步爱好者畅享松海听涛。

上午9:30,活动正式开始。徒步爱好者从清西陵崇陵停车场出发,沿景区环陵公路,一路纵穿景区华北最大人工古松林,最终到达慕陵停车场,线路全长12公里,沿途可尽赏清西陵美景,尽享徒步健身之乐。

活动以“松柏林中品古 天然氧